

## Мини-сценарий (синопсис) фильма

### Манифест партии здоровья.

#### Часть 1

#### Выступление президента

На главной площади страны собралось много людей. Толпы, толпы пребывали чтобы первыми услышать обращение новоизбранного президента от партии "Здоровье". У одних лица были праздны, весёлы, у других в головах рождались невесёлые представления о будущем. Но у всех в этот день возникало чувство чего-то нового, что может изменить их жизнь.

Достаточно высокая сцена, чтобы каждый мог увидеть главное лицо страны была увенчана кафедрой для правителя. Именно туда были направлены многотысячные взоры граждан жаждущих увидеть своего избранника. Площадь также была оцеплена непривычно большим количеством хранителей правопорядка, это также не могло не настораживать.

А вот и он - первое лицо государства. С первого взгляда подросток - юное лицо, широкие плечи, честные голубые глаза. Тихим голосом он благодарит избирателей за их выбор и неожиданно для всех объявляет о новопринятых законах. Но после этого его голос и без того тихий становится уже совсем робким. "Что же это может быть?" - спросили себя люди на площади, у экранов телевизоров и компьютеров. Действительно, что это? Новый закон о пенсионных начислениях? Снижение тарифов ЖКХ? Новые меры борьбы с коррупцией? Нет не это, совсем не это! Что же могло возмутить толпу, а с ней и всю страну?

А вот что сказал достопочтенный господин президент:

"По решению партии в закон страны вносятся следующие изменения:

Первое, как компонент вредящий обществу, в стране запрещено пользование социальными сетями и подобными средствами обмена информацией. Впредь все сайты подобной категории закрываются, а информация содержащаяся в них переходит под контроль государства.

Второе - спиртные напитки также запрещаются в стране из-за большого вреда населению. Напитки подходящие под эту категорию изымаются из магазинов и переходят на государственные склады с целью перепродажи за границу, крепкие спиртные напитки пойдут на переработку в лекарственные составы. Попытка к пьянству, как и само пьянство будет пресекаться.

Третье - табак, а также табакопроизводственные заводы будут под строжайшим

запретом.

Четвёртое, кроме запретов наша партия подготовила ряд программ для общего оздоровления нации такие как- увеличение числа спорт-площадок, введение производственных зарядок и многое другое."

Речь президента закончилась, и кажется на короткое время остановилась жизнь в телах людей, всё замерло в каком-то ожидании. Что это? Шутка? Розыгрыш по случаю установлении нового правителя? Разумы людей не могут поверить в то, что уже случилось в реальном мире, а не в виртуальном, да и того почти не осталось. Прежняя и только что выложенная информация не авторизуется, теперь вся жизнь переходит в реальный мир, где все те, кто они есть, а не те под чьей картинкой они скрываются в интернете.

Вернёмся к площади, через пару минут люди всё же расходятся по прежнему пребывая в недоумении.

## **Часть 2**

### **Прощание с народом**

Толпа с криками и завываниями продвигается к дому правительства, все требуют на трибуну правителя, ничто, кроме желания свергнуть по их мнению деспота, ими не движет. Уже более получаса они как и год назад ждут его, уже поступили предложения штурмовать здание, но никто на удивление не движется, все почти с благоговением ждут его, никто не решается осквернить государственный символ, символ независимости страны, народа.

Вдруг неожиданно появляется он. Тот, кого хотела видеть в это время вся страна, все от дошкольника до самого последнего пенсионера, появился на сцене. Его никто не признал, по началу все подумали что его подменили похожим человеком, настолько он изменился. Он казалось постарел лет на пятнадцать. Воротник его белой сорочки изрядно потрёпан. Поседевшие волосы торчали во все стороны, как у хулигана-школьника. С уверенным прямым взором он подходит к трибуне, обводит взором толпу. Во мгновение всё как прежде погружается в мёртвую тишину. Даже без микрофона его голос слышен на всю площадь. Он повторно обсматривает толпу и начинает свою необыкновенно пылкую речь:

"Вы пришли сюда чтобы свергнуть меня. Что же, я сойду со своего кресла, но прежде пусть каждый задаст себе вопрос- если он идёт против меня, то он идёт против своего здоровья, самого себя, по сути? Я был выбран вами чтобы оздоровить нацию, но сама нация оттолкнула меня - свою наилучшую идею. Ведь каждый хочет сидеть за гаджетом и иметь внешность Шварцнеггера. Кому-то всё равно, ведь легче представиться в интернете накачанным парнем, чем доходить до седьмого пота в спортзале или на стадионе. Кто считает что это не так, и что я не прав и вы- люди других помыслов, пусть бросит в меня

камень. Ну, кто так считает?"

### **Глава 3**

#### **Новая эра**

Кто-бы мог подумать, что камень летящий в определённом направлении может изменить судьбу целой нации, положить начало целой эре и покончить с Веком Информационных технологий. Именно такой камень изменил судьбу нации. Он обрушился замертво прямо на сцену. Это произвело необычное впечатление на толпу. Все повернулись в направлении источника броска. Никто его так и не увидел, некоторые утверждали что это был юноша в капюшоне, другие утверждали совсем другое, как бы то ни было камень запустила сама Судьба. Так, смертью одного человека мир вошёл в новую эру.

Тело правителя понесли на кладбище и в тот же день с почестями похоронили.

### **Глава 4**

#### **Третье выступление президента**

*Два года спустя...*

Празднично украшенные улицы, разноцветные флажки на зданиях, гирлянды, шары - всё это атрибуты большого государственного праздника – Дня президента. Он был установлен в честь памяти убитого двумя годами ранее правителя, пытавшегося ввести в стране нормы здорового образа жизни. День убийства был объявлен днём освобождения страны от цифрового плена.

По традиции утро этого дня начиналось с речи действующего президента. Площадь, как и прежде, заполнилась людьми, неторопливо заполняющими арену. Спустя несколько минут звучит гимн, возвещающий о выходе на трибуну президента. Он действительно небольшими, но торопливыми шагами выходит на сцену. Говорит его слегка изменённую прошлогоднюю речь и неожиданно объявляет о молодом человеке, которому народ обязан своему здоровому образу жизни. Как и два с половиной года назад у всех по очереди проносится мысль – кто же это? Ответа долго ждать не пришлось, знакомый многим «убитый» президент предстал перед зрителями живым и здоровым, он не изменился, хотя стал ещё бодрее и веселее. Его голос стал звонче, а речь увереннее.

«Я два года следил за событиями в стране, и могу с чистым сердцем сказать, что горжусь своим народом, который осознал свои ошибки и принял мой курс. Жертва моего двойника была не напрасной, более того, результаты превысили любые предположения – люди приняли здоровый образ жизни, встали с кресел и начали заниматься спортом, вместо пульта начали поднимать гантели, вместо алкоголя начали пить свежавыжатый сок, а вместо интернета стали использовать библиотеки. Теперь каждый может себе сказать, что он – герой своей страны, как и его сограждане».

Конец.